
1) Люблю слушать, как жук копается в коробочке.
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1) Люблю слушать, как жук копается в коробочке.
2) Терпеть не могу яйца всмятку.
3) Дети, не шумите на уроке!
4) Ель была большая и вкусно пахла морозом.

1. Прочитай предложения. Определи, какое предложение является сложным.
2. Устно обоснуй свой выбор ответа.

Ответ: 1

2 балла – дан правильный ответ, обоснование верное.
1 балл – дан правильный ответ, в обосновании содержится ошибка.
0 баллов – дан неверный ответ, объяснение отсутствует, или в объяснении содержится
ошибка.
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